



# Медицинната изумена от феноменна бабини зъби

Цяла година читатели питат за телефона на знахаря Борис Николов, „24 часа“ направи бестселър книгата му за илача



Не знам колко българци се усетиха през 2007 г. като членове на ЕС, но със сигурност мнозина се усетиха по-здрави благодарение на една билка. Някои захвърлиха патериците след отшумяла коксартроза, други показваха белезите на незарастващи дълго рани, трети се хвалеха с прилив на енергия, сякаш имаха второ сърце. И всичко това, след като разказахме за лечителя Борис Николов и неговия препарат "Боралин", в основата на който е извлекът от билката бабини зъби.

През април писахте за народния лечител Борис Николов. Моля ви, кажете телефона му да се свържем. Става дума за миналогодичния април, а молбата да се свържат с лечителя отпратят вече цяла година читатели в редакцията на "24 часа". През това време Борис Николов успя да прегледа вкъщи и да подобри здравето на около 1000 души.

След благодарностите на изцерени с малко страх очаквах да не би като бумеранг да се стоварят гневни обаждания и на недоволни от лечението на Борис Николов. Досега обаче нито един не е отправил упрек към народния лечител.

А става дума за **лекарство, доказано от три медицински комисии** То е против инфаркт, инсулт, дископатии и коксартрози, аденом на простатата и мастопатии, та дори и срещу грипни епидемии, но тъне в забвение. Резултатите от действието на екстракта от бабини зъби отлежават в папките 19 години. След тестването му тогава експертите от Военномедицинската академия са изумени от неговата ефикасност. Решението на най-висшестоящите е препаратът да се внедри в практиката. Има и поставен срок за узаконяването му от Комисията за лекарствени средства към здравното министерство. Нищо обаче не се случва.

**„24 часа“ разкри това и издаде в многохиляден тираж книгата** на откривателя му Борис Николов "Растението убиец на холестериновите плаки". В нея лечителят Борис Николов описва историята и експериментите с целебната билка.

**За два месеца заличи 80% стеноза**

Дълбока благодарност към народния лечител Борис Николов, тъй като с неговата помощ премахнах наслонените холестеролови плаки на артериалните съдове. Преди да го потърся, преглед с доплер бе установил стеноза на артериите ми - от едната страна 80%, а от другата - 50%. От познати и от интернет научих за лечителя. Прие ме на 27 август 2007 г. и два месеца прилагам неговото лечение. Накрая отидох отново на изследване. Снимките установиха, че няма и следа от плаките в кръвоносните ми съдове. Намам думи, с които да изкажа благодарността си към Борис Николов. Прекланям му се доземи и му пожелавам още дълги години здраве, за да помага на хората.

**Зоя Асенова, с. Гложене, Врачанска област**

Препаратът става бич за много болести на хора, които от години обикаляли безрезултатно болници. Борис Николов започнал да води картотека на всеки - диагноза и лечение. Срещу името почти винаги накрая пише "оздравял". Мълвата разнесе лечителя. Според картотеката му вече над 10 хил. души са потърсили лек при него. Самият билкар не помни откога не е ходил на лекар. "Правя си само кръвна картина веднъж годишно и нищо повече." По-интересното обаче е

как светила в медицината с пренебрежение гледат на препаратата, а после се дивят от резултатите. На 6 януари 1988 г. Николов подава молба за патентоване до Института за изобретения и рационализации. Твърдо е решил да експериментира илача в лечебно заведение. Помага му доц. Ото Златарев, който работи върху липидната обмяна на клетките. Първи доброволци стават от дома за стари хора, където доц. Златарев завежда лабораторията. Резултатите са впечатляващи и са описани в доклад до Технико-икономическия съвет към МНЗ. Препаратът се внася за експериментирание в комисията по лечебни растения.

Клиничното изпитание тръгва обаче едва след като Борис Николов изпява честта си към Борис Николов. Пенсиониралите се в Генсба на БНА ген. Николай Митялков и полк. Кирил Нишчев.

**Излекуваният генерал урежда експериментът** на лекарството да стане във

Невероятни резултати регистрира и комисията за незарастващите рани. Илачът превъзхожда съвременните балсами "Вишневски" и "Шостаковски" и ускорява оздравяването от 3 до 15 дни, пишат експертите. Зараснали са два пъти по-бързо гноясали преди това рани след операция на дифузен перитонит на 31 пациенти. Предимството на препаратата е, че **ефектът му е много бърз, разрешава проблема с некрозите,**

лекува супурациите, прилага се в малки количества и е много икономичен. Той трябва да се въведе за широко приложение при хирургическите рани, пише в доклада на комисията.

"Боралин-1" е изпитан и върху 37 болни от остри вирусни инфекции, остър катар на дихателните пътища и грипозни. Ефектът на 4-5 капки в ноздрите е запаметяващ - още на първия ден температурата на болните се нормализира, а хремата изчезва. В досегашната практика лекарствено средство с такъв бърз ефект при заболявания на горните дихателни пътища не сме наблюдавали. Смятаме, че препарат БЗ може да намери широко приложение в масовата практика, особено при епидемични обстановки - тук мога да го изостря - край на грипните ваканции и епидемии в страната.

Експериментът с лечението на аденом на простатата на 43-ма мъже между 47 и 83 години също излиза успешен. На 35 от болните (81%) размерите на жлезата се нормализират и симптомите изчезват.

Междувременно тества върху морски свинчета показва, че препаратът не е и токсичен, нито алергичен.

През май 1990 г. излиза решението той да се внедри. Има отговорник и срок. Реално обаче нищо не става.

Пациентите на Николов стават все повече и повече. Те предават от уста на уста чудесата на изцелението.

Но Борис Николов не седоволява с експериментите във Военномедицинската академия, а иска нагледно да покаже, че препаратът Б1 разгражда натрупаните холестеролови плаки, които са причина за инфаркта и инсулта.

През 1993 г. прави експеримент с живи зайци в ИСУЛ. Дотогава не е известно лечебен метод, който не позволява образуването на холестеролови плаки или намаляването им в кръвоносните съдове. Борис Ни-

колов разделя зайците на 3 групи. На първата е давана обикновена храна, в която е прибавено лекарството "Боралин-1". Зайците от втората група са били хранени с холестерин и мас, а от третата - с холистерин, мас и лекарственото средство. Месец-два след експеримента патологични изменения в аортната стена имат само зайците от втората група. В първата няма никакви липидни петна, а в третата те са далеч по-малки.

Учените заключават, че "Боралин-1" може да се прилага профилактично **против образуване на холестеролови плаки в кръвоносните съдове** Въпреки многото протоколи за успешни изпитания лекарството не е въведено в клиничната практика и Борис Николов продължава да прави по бабешки целебната отвара.

Към бабини зъби слагам още магарешки бодил, глухарче, кантарион - доста са. Уча се 37 г. да подобрявам извлека", пояснява бай Борис. Опиталите от него твърдят, че усещат прилив на енергия, виталност на духа, голяма работоспособност и изявена потентност. Доказаните резултати през годините са лечение на аденом на простатата, мастопатии при жените, на шипове, дископатии, коксартрози, гонартрози, акутни рани, хрема и грип, разграждане на холестеринови плаки в артериалната кръвоносна система, а оттука и предотвратяване на инфаркт, подобряване на орявяването.

Пръв помощник на Борис Николов става неврологката д-р Надежда Маджирова. Тя е един от лекарите, изпитали препаратата на Борис Николов през

**Доц. Пепи Казанджиев:**  
**Предложих препаратата за внедряване в хирургията**

Преди 18-19 години наблюдавах клиничното изпитание на препаратата Б-3 - средство за лечение на хрема, грип, стари (атонични) и пресни рани и метод за неговото получаване. Борис Николов бе много етичен за разлика от разните шарлатани, които забогатяват от общите нещастия. Експериментът обхваща 31 болни и продължи 7 месеца. Личното ми впечатление е, че раните бързо се изчистваха от следоперативно нагнояване и зарастаха. Некротичните участъци изчезаха само за 1-2 денонощия, когато се третираха с препаратата.

Клиничното изпитание установи, че оздравителния процес с Б-3 е по-бърз от 3 до 15 дни в сравнение със съвременните лекарствени балсами. Затова и съм дал таква заключение в протокола - ефектът при Б-3 се проявява бързо, разрешава въпроса с некрозите, лекува супурациите, прилага се в малки количества и е значително по-икономичен. Спомянам си, че предложих препаратата да бъде внедрен за широко приложение при хирургическите рани.

След като ние се произнесохме, последваха проблеми с производителите. Мисля, че и препаратът на Борис Николов не се появи тъкмо заради това.

Не сме го изследвали обаче при рани, получени от нарушена инервация и при нарушено кръвообращение и артериална недостатъчност. Аз съм много добросъвестен и точен и затова ще кажа - лекарство панацея за всички болести няма.

1989-1990 г.: "Извършвах опитите с препаратата Б-1 в научноизследователския Авномедицински институт към ВМА. Тогава дозировката беше много по-малка - 10-15 капки. Въпреки това лечението имаше добър ефект - спомня си тя и добавя - Препаратът на Николов против шипове и дископатии е противвъзпалителен и обезболяващ. Знаем, че е напълно безвреден. Коктейлът от билки на лечителя помага, а не вреди. Той обаче не е панацея винаги. Факт е, че има много добър ефект при порезни рани, възпалителни болести, грип. Неговата гордост обаче е борбата му с холестерола, а той е важен рисков фактор и предизвиква болести, от които се умира."

На Борис Николов започват да се обаждат и много лекари. Те казват: "Ние знаем за какво става въпрос.

Лечителят има свое обяснение **как билков екстракт може да премахне ошипяването**

"Шиповете не са костни образувания. Те са холестеролови образувания с калций, образувани след травма. Мястото посинява от кръв, която после се абсорбира отново, но там вече остават следи от много нископлътния холестерол. Той се закрепва заедно с калция за стените на кръвоносните съдове или в междуклетъчните пространства, където е било кръвоносаждането. В неговата основа при кръвообращението започва да се наслагва лошият холестерол, който е в процес на кристализиране. И този шип започва да расте, притиска нерв и боли. Във Франция също се смята, че шиповете не са костни образувания. Но калцирани, на рентгена те изглеждат като кост и оттам е заблудата", обяснява Борис Николов.

И друг опит преди години препаратът да се изследва пропада, но заради липса на средства. "Тогавашият директор на НИХВИ каза, че са нужни поне 50 хил. лв. И така идеята се ликвидира", спомня си бай Борис.

След публикациите на "24 часа" идеята илачът да намери производство става отново актуална. Едър земеделецът от Северна България подари 5 хил. лв., след като почувствал оздравителния ефект на билковата отвара.

Днес 85-годишният Борис Николов има две жела-



а после в аптеките се появи и препарат менте. Борис Николов предупреждава: "В някои **аптеки са пунали в продажба менте** продукт с название "Боралин" уж по моя рецепта. Това е направено без мое знание. Продуктът е с неизвествено съдържание и няма нищо общо с разработения от мен лечебен препарат. Фалшивият "Боралин" е с неизвествен консервант, вероятно етилов алкохол. Ако това билката бабини зъби поскъпна двойно, страдащите от сърдечностдови заболявания, акутни рани и други да влошат здравословното си състояние.

"Аз съм на възраст и имам праг на възможности." Така Николов обясни защо не може да приеме всички желаници. В невъзможност да се доберат до лечителя, хората започнаха да варят отварата вкъщи по указанията на знахаря във вестника. Читателските благодарности край никма. Сред тях бяха и моите. И тогава седнах да разкажа за Борис Николов.

**ДЕПОЗИТ с РАСТЯЩА ЛИХВА**

**Райфайзен БАНК**  
с нас е лесно

**КАК БИЛКОВ ЕКСТРАКТ МОЖЕ ДА ПРЕМАХНЕ ОШИПЯВАНЕТО**

**КОНЦЕНТРИРАЙТЕ ПАРИТЕ СИ!**

- до **12%** год. лихва за депозити в лева
- **бонус** – кредитна карта

Депозитът е за физически лица за 12 тримесечни периода и 12% годишна лихва за последното тримесечие. Кредитна карта за клиенти с депозити над 2000 лв., съгласно кредитната политика на банката.

**0700 10 000 (БТК) · 1721 (М-Тел и Глобул) · www.rbb.bg**